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V pražském Lucerna Music Baru vystoupí již tuto sobotu 16. ledna kvarteto z londýnského předměstí
St. Albans nazvané Enter Shikari, které patří k nejzmiňovanějším jménům při výčtu objevů britské
hudební scény posledních několika let.  

Právě tahle parta sotva zletilých výrostků začala před více než pěti lety ve své tvorbě používat dosud
neslýchanou kombinaci – tvrdý a energický kytarový post-hardcore s agresivním typem elektronických riffů
a samplů, doposud známých výhradně z tzv. „tanečních“ stylů a la trance, rave či techno.  

Debutní album kapely „Take To The Skies“ z března roku 2007 zaznamenalo nebývalý úspěch – přestože
nevyšlo u žádného nadnárodního vydavatelství, podařilo se ho prodat čtvrt miliónu kopií, což je v éře
internetového stahování skutečně unikátní výsledek. Enter Shikari logicky neušli pozornosti médií a
následující roky posbírali jednak neskutečné množství různých ocenění, ale také obrovské koncertní
zkušenosti z účinkování na největších britských i evropských festivalech, jakož i na klubových šňůrách v
USA, Japonsku a Austrálii.  

V červnu 2009 pak vyšlo druhé album kapely, nazvané „Common Dreads“, které přineslo ještě
experimentálnější sound a aranže, na druhé straně příjemně překvapilo skalní fanoušky zachováním
angažovanosti kapely a závažných témat v textech některých songů.  

Enter Shikari stihli za posledních dva a půl roku již čtyřikrát zahrát v Česku, přesto bude sobotní koncert
jejich prvním headlinovým vystoupením – kromě účasti na festivalech Rock For People a Trutnov Openair
stačila kapela předskočit u nás i Linkin Park The Prodigy. Na sobotní večer však chystá ještě jednu
specialitu – protože její koncert v Lucerna Baru začíná vzhledem k sobotnímu termínu dříve než obvykle a
končí již před desátou hodinou večerní, rozhodli se dva členové Enter Shikari (Rou a Rob) vystoupit od
půlnoci ještě v dalším pražském klubu Cross – tentokrát však pouze v úloze dubstepových DeeJayů.  

Vstupenky do Lucerna Music Baru seženete do pátku v síti Ticketpro za 399, na místě pak za 480 Kč. V
úloze speciálního hosta se představí Twin Atlantic, kytarová indie formace ze skotského Glasgow.

Více info: www.conspiracy.cz
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